Mathématiques — 2° année

Mesure - Justification

Copie type de niveau 1

Cette copie représente le niveau 1, car I'éléve peut effectuer une des
composantes. |l n'est pas en mesure de choisir 'unité de mesure
conventionnelle appropriée. Il ne mesure pas toujours correctement et
n’écrit pas la mesure de la longueur au bon endroit. Il ne détermine pas le
périmetre. Il ne peut pas associer les évenements et établir des relations
liées au temps, toutefois il peut lire 'heure numérique. Il ne peut pas
représenter une somme d’argent jusqu’a 1 $.



